

مرجع بزرگزار کنندگان و شرکت کنندگان 
[bookmark: _GoBack]رویدادان پس از یم ده فعالیت در امر برگزاری رویداد های داخلی و بین المللی با تمام چالش های برگزاری و حتی شرکت کردن در یک رویداد خوب دست پنجه نرم کرده است حال نیز برای برطرف کردن این مشکلات سامانه آنلاین رویدادان را برای تمام کسانی که در حوزه برگزاری رویداد فعالیت دارند و یا اشخاصی که به دنبال شرکت در رویداد های علمی و تجاری موردعلاقه شان هست شرکت کنند تشکیل گردیده است.
اگر شما هم با ما موافقید که برگزاری همایش می تواند به کسب و کار شما کمک کند و یا حتی کسب و کاری جداگانه باشد، پس می تواند از ابزار و امکانات رویدادن استفاده نمایید تا لذت برگزاری و یا شرکت در یک رویداد را امتحان کنید.
شما می توانید در رویدادان یک صفحه به خود اختصاص دهید و اطلاعات همایش، سمینار، ورکشاپ، کارگاه آموزشی و یا حتی نمایشگاهی که می خواهد برگزار کنید را قرار دهید و تمام اطلاعاتی که برای دعوت از مهمان و شرکت کنندگان نیاز هست هم داخل این صفحه قرار داد با این کار فقط کافی است شما لینک صفحه خود را در تبلیغات و اطلاع رسانی ها قرار دهدی تا علاقه مندان با مراجعه با صفحه اختصاصی رویداد شما و درج ثبت نام و انتخاب صندلی و جایگاه مورد نظرشان و پرداخت آنلاین آن در رویداد شما ثبت نام کنند و دیگر شما دغه دغه خالی بودن صندلی ها در وسط سالن و جایگاه های خاص در فضای نمایشگاهتان و حتی جمع آوری اطلاعات شرکت کنندگان در آن رویداد را نداریم.
تیم رویدادن هم دغهدغه شما را بابت چک بلیط و تشریفات حضور مهمانان شما را برایتان برطرف کرده است.
ولی این ها تنها خدمات این سامانه نیست و برای تمام فعالیت های مورد نیاز برگزاری یک رویداد بسیار عالی یک طرحی دارد مثل: پخش رویداد شما در وبینار در سراسر دنیا، تهیه مراسم تشریفات و پذیرایی رویداد، گل آرایی و دعوت از مجریان به نام و برجسته کشوری و ...
شما هم می توانید در هر زمینه ای که رویداد برگزار می کنید بپیوندید و یکی از چندین هزار برگزار کننده ای باشید که رویداد های موفق خود را در حوزه های کارآأفرینی، پزشکی، مهندسی، فرهنگی و هنری، گردشگری، مدریتی و بازاریابی، کسب و کار، خیریه، مذهبی، مالی و تحصیلی، سرگرمی و ورزشی باشید.
اگر برگزار کننده نیستید، با ثبت نام در رویدادهای مورد علاقه تان پیش رفت کنید و دایره اطلاعات و ارتباطی تان را قوی کنید.
چه برگزارکننده رویداد باشید و چه بخواهید در یکی از رویداد های متنوعی شرکت کنید که از خدمات رویدادان استفاده کنید، شما دیگر عضوی از خانواده بزرگ رویدادان هستید و نظرات و پیشنهاداتتان برایمان مهم است. پس با ثبت نام در این سامانه هم ما را در ارتقاء و پیشرفت رویداد های کشور کمک کنید و هم از رویداد های مورد علاقه تان باخبر شوید تا از دست ندهید. 
